Végezd el a következő halmazműveleteket és ábrázold Venn-diagrammal, ha:
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A={1;2;3;5;6;8}, B={1;4;5;7;8;9}, C={2;4;6;8}, U={1;2;3;4;5;6;7;8;9;10}
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Add meg a halmazműveletek alapján a halmazokat!

[image: image4.wmf]=

È

È

=

Ç

Ç

=

È

=

Ç

=

È

C

B

A

C

B

A

B

A

C

A

B

A


Ábrázold a következő relációkat a számegyenesen, és add meg intervallumokkal is!
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Ábrázold a következő intervallumokat számegyenesen és add meg relációkkal is!

[-2;5] ; [0;8[; ]1;4[ , [3;7[


Végezd el a következő halmazműveleteket és ábrázold Venn-diagrammal, ha:
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A={1;2;3;5;6;8}, B={1;4;5;7;8;9}, C={2;4;6;8}, U={1;2;3;4;5;6;7;8;9;10}
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Add meg a halmazműveletek alapján a halmazokat!
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Ábrázold a következő relációkat a számegyenesen, és add meg intervallumokkal is!

Ábrázold a következő intervallumokat számegyenesen és add meg relációkkal is!

[-2;5] ; [0;8[; ]1;4[ , [3;7[
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C halmaz részhalmazai:
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A\B={1;2;6}


A=?, B=?
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C halmaz részhalmazai:
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